DODATEČNÁ INFORMACE č. 2 
Stavba: Sportovní areál – modernizace kurtu
Na základě podnětů byla provedena revize projektové dokumentace a u výkresů D.2 a D.3 byl upraven text vypuštěním označení umělého travního koberce „III.generace“.

Dotaz:

„Dále mám pak dotaz, zda uvedené tech. parametry um. trávníku jsou pevně závazné nebo zda bude akceptována běžná tolerance 10%. Pokud by byly tech.parametry závazné bez příslušné tolerance, prosím o sdělení zdroje, ze kterého projektant čerpal. Námi poptání výrobci, vč. jediného českého, výrobek, který by 100% odpovídal uvedené specifikaci, nevyrábí.“

Odpověď:

„Odkud projektant čerpal nám není známo, tolerance je přípustná.“

Dotaz:

 „Projekční řešení, kdy se část trávníku bude pokládat na původní povrch (asfalt + litý polyuretan) a část na nový povrch z hutněného kameniva, je velice nešťastný. Časem dojde 100% k poklesu vrstev kameniva a prorýsování spoje mezi původní a novou vrstvou do umělého trávníku. Jednoznačně navrhujeme zadavateli přepracování PD tak, aby vrstva byla homogenní, tzn. nejlépe doasfaltovat. Pokud zadavatel trvá na projekčním řešení, jakou nejmenší dobu záruky na dílo bude akceptovat v návrhu SOD?“

Odpověď:

 „Nové štěrkové vrstvy by měly být hutněny tak, aby k prorýsování spoje nedošlo, i když Vaší připomínce rozumíme, sedání vyloučit nelze. Doasfaltováním jsme se nezabývali, takže nevíme, co by to znamenalo cenově pro celou zakázku. Navržená délka záruky může být jedním z kritérií při výběru dodavatele.“
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